
ATA Nº 16/2018 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 29 DE MAIO DE 2018. 

Aos vinte e nove dias do mês de maio do ano de dois mil e dezoito (29/05/2018) reuniram-se em 

Sessão Ordinária os seguintes Vereadores: Veronilde Oliveira de Almeida Junior, Juliano 

Ricardo Tibério, Pedro Camargo, Luciano Camargos Pego, Bruno Neves da Silva, Claudinei 

Bregondi, Sandro Gusmão Moretto, Antônio Lino da Silva e Sergio Panizio sob a Presidência 

deste último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico 

a ser lido pelo Vereador Bruno Neves da Silva. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE 

EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, emenda 

ou impugnação, a mesma foi aprovada por unanimidade. A seguir, foram lidas as matérias e 

correspondências recebidas como se segue: Ofício nº 075/2018, do Executivo Municipal de 

Lupionópolis, cumprindo o que determina a Lei de Responsabilidade Fiscal, constituindo o 

Senhor Adivaldo Angelini, Assessor Contábil da Prefeitura de Lupionópolis, para apresentar a 

Audiência Pública da Prestação de Contas do 1º Quadrimestre de 2018, no dia 30 de maio/2018, 

nesta Casa legislativa; Ofício nº 23/2018, da Secretaria Municipal de Saúde de Lupionópolis, 

encaminhando o Relatório Quadrimestral de Gestão da saúde, referente ao primeiro Quadrimestre 

deste ano. Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA, contando com a presença de todos os 

Vereadores, da Oficial Legislativo, do Procurador Jurídico e da Zeladora da Casa, o Senhor 

Presidente suspendeu a Sessão por alguns minutos para as Comissões analisar os Projetos de Lei 

que estavam na pauta da Sessão. Retomado os trabalhos, com Parecer favorável das Comissões, o 

Senhor Presidente iniciou as discussões e votações com o Projeto de Lei nº 08/2018, que 

estabelece reajuste ao vencimento dos Professores do município de Lupionópolis no mesmo 

patamar do piso salarial estabelecido na Lei Federal nº 11.738/08 com base no fundo de 

manutenção e desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da 

Educação (FUNDEB). Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade em 

segunda e última deliberação. Projeto de Lei nº 06/2018, que dispõe sobre as Diretrizes 

Orçamentárias para o exercício de 2019 e dá outras providências. Sem discussão, foi colocado em 

votação e aprovado por unanimidade em primeira deliberação. Projeto de Lei nº 09/2018, que 

ratifica o ingresso do município de Bela Vista do Paraiso – Pr e as alterações do Protocolo de 

intenções e Estatuto do Consórcio de Desenvolvimento e Inovação do Norte do Paraná – 

CODINORP e dá outras providências. Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade em primeira deliberação. Projeto de Lei nº 10/2018, que inclui metas na LDO para 

2018 e dá outras providências. Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade em primeira deliberação. Projeto de lei nº 11/2018, que autoriza o Executivo 

Municipal efetuar a abertura de Crédito adicional especial no orçamento do município de 

Lupionópolis, para o exercício de 2018. Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade em primeira deliberação. Não havendo mais matérias a serem discutidas e votados e 

não havendo Vereadores inscritos nas COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, o Senhor 

Presidente convidou os Vereadores e toda a comunidade presente para a Audiência Pública da 

Prestação de Contas do Executivo, referente ao 1º quadrimestre de 2018, será no dia 30 de maio 

de 2018, ás 20h, aqui nesta Câmara Municipal. E nada mais havendo a tratar em nome de Deus 

encerrou a Sessão. Eu                                       1º Secretário lavrei a presente Ata. 
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